★ 开心一刻

1. 让座

女孩问:"看你人 挺不错的,在公交车 上,你会给老奶奶让座 吗?"

男孩说:"我从不 坐公交车。"

女孩又问:"那在 地铁上你会让座吗?"

男孩说:"我也不 坐地铁。"

女孩接着说:"现 在汽油越来越贵了。"

男孩说:"涨那么 一两块钱,对我来说也 -不是个事儿。"

女孩说:"我们去 看电影怎么样?"

男孩说:"你等一 下,我的自行车还锁在 外面呢。"

2. 借口

老师:"来,把我 昨天布置的作业都交上 来。"

学生:"老师,我 有洁癖,您介意吗?"

老师:"不介意 啊!"

学生:"那就好, 这是我的作业。"

他掏出一个空白的 作业本。

3. 受伤的乌龟

乌龟受伤了,让蜗 牛去买药,等了两个小 时蜗牛还没回来。

乌龟急了,骂道: "这个混蛋!再不回来 我就死了!"

这时,门外传来 蜗牛的声音:"你再骂, 我就不去了!"

4. 互爱

一对夫妇正举行金 婚纪念典礼,主持人问 老先生:"你最爱太太 哪一点?"老先生回答: "最爱她的温柔。"主持 人又问老太太:"你最 喜欢先生哪一点?"老 太太回答:"最爱他撒 谎。"

5. 星座

我妈:"你信星座 吗?"

我 :" 不信啊!" 我妈:"你看看你

这个星座,我觉得还挺 准的。"

> 我:"我这啥座?" 我妈 "好吃懒座。"

主办单位:嘉诚集团 责任编辑: 贾桂燕 祖婷婷 版面设计:王俊霞

a



嘉诚置业集团



总第122期 快乐工作

德州嘉诚集团主办

网址: http://www.jczyjt.com

电话: 0534-2588080

邮箱:jczyjt@163.com

2020年4月16日

星期四 农历 三月二十四

州市委副书记张传忠一行到德润调研

2月26日,中共德州市委副书记张传 忠一行到德润食品实地调研,德州市委 副秘书长张云生,德州市农业农村局党 组书记、局长郭平银,德州市自然资源 局党组书记、局长赵明国,德州市发改 委党组副书记马传治等领导同行。乐陵 市委书记樊廷雷、副书记苏兰武、副市 长吴峰陪同调研,嘉诚集团总经理张同 舟全程陪同。

德润健康食品有限公司作为乐陵当 地红枣产业的标杆性企业,为乐陵市红 枣产业的发展做出了突出的贡献,嘉诚 集团总经理张同舟、德润食品总经理陈 月起向相关领导详细介绍了德润的发展 情况,并邀请相关领导参观了生产车 间。张书记一行详细听取了公司的发展 情况,并针对企业的发展现状给予了肯 定和建议。

张传忠书记在调研期间讲到,德州 扒鸡和金丝小枣是德州市的特色品牌产 品,是享誉国内外的金字招牌。乐陵金



丝小枣久负盛名、驰名中外,其产业 化发展符合黄河三角洲高效生态区战 略规划和山东省果业发展规划,发展 时机成熟,机遇难得。调研期间由嘉 诚集团总经理张同舟专门就德润健康

食品有限公司对于 支持乐陵南部生态 区建设、助力乐陵 红枣产业发展等规 划向各位领导作了

汇报;张书记及参与调研的领导对于 德润健康食品有限公司助力红枣产业 发展的决心给予了高度认可。

最后张书记就如何进一步做大做强 红枣产业和培养红枣龙头企业提出了要 求并作出相关部署,并要求政府各级部 门为红枣企业发展做好助力和服务。

乐陵市被誉为"中国金丝小枣之 乡",德润健康食品有限公司扎根这 片沃土,依托乐陵独有的丰富红枣资 源,不断优化和引进先进的生产工 艺,不断升级和改造生产设施设备,

> 致力于推进红枣 产业发展的全面升 级。相信在政府的 大力支持下,乐陵 金丝小枣产业的明 天会更美好,德润 健康食品有限公司 的明天会更美好。

■筒讯

紧锣密鼓复工复产

本报讯 4月10日, 集团公司组织工程管理 部、开发管理部、设计管 理部、采购合约部、成本 管理部等部门,到尚得公 馆、嘉诺学府、嘉诚东郡 督查施工情况。年初因受 疫情停工和扬尘治理的影 响,现场开工时间晚,施 工工期有所延误。施工现 场正动员一切可以调动的 力量,千方百计抢进度, 力保工期不受影响。

今年,集团在德城、 陵城、平原、乐陵等地的 五大项目同期开工,为了 提升管理效率,公司由各



职能部门联动,每周分时 段定期到项目现场督查。 在现场掌握第一手的情 况,及时解决施工中遇到 的问题,协调施工事宜, 保证工程建设顺畅。并根 据现场施工和扬尘治理等 情况,制定一系列的考核 管理标准,确保工程建设 顺利。集团号召全员俯下 身子踏实干,投入到大生 产的热潮中,保质保量完 成节点任务。

龍山公馆项目全面开工

本报讯 4月份,龍山公 馆项目全面进入开槽施工阶 段,随着CFG桩基施工作业 的完成,项目于3月27日提 前进入了开槽施工,这也标 志这龍山公馆项目大面积施 工已经全面铺开。为了保证 施工顺利,在开槽前,项目 部组织召开土方开挖专题例 会,要求施工单位加强扬尘 防治,各施工队伍协调配合, 确保施工顺畅。

龍山公馆项目在乐陵备 受关注,项目位于乐陵市城 市央心,项目东侧毗邻五洲 中大道,南侧临湖,周边教



育、商业配套设施齐全,是 集团在乐陵全力打造的高端 住宅品质项目。该项目占地 133.4亩,将建设容积率不大 于 2.0 的低密度住宅。龍山公 馆作为嘉诚集团的合作开发 项目,以建设宜居性、生态 性,智能化的居住环境为目 标,以营造舒适人居环境为 出发点,全力打造配套设施 完善,生活环境优美的居住 生活社区。

嘉诺学府 "纳税功勋企业"受赞

本报讯 4月2日上午, 陵城区国税务局领导一行来 到嘉诺学府项目,在财务总 监李爱云及嘉诺学府销售经 理曹英利的陪同下对本项目 进行参观指导和亲切座谈。

嘉诺学府项目一期热 销,获得了陵城区"2019年 依法纳税功勋企业"的殊荣, 受到了税务局领导的高度赞 扬。在座谈中,税务局领导 对项目的复工情况和疫情期 间的经营情况进行了详细 了解。目前抗疫取得初步胜 利,但是防疫工作依然形式



严峻,企业不能放松警惕。 领导们将国家税务总局自 2020年1月1日起实施的 一系列针对性强、含金量 高的税收优惠政策详细的 传达给我们,帮助企业准 确掌握和及时适用,有效 缓解防疫特殊时期企业的 经营状况,助力企业打赢 疫情防控、高效复工复产 攻坚战

财务管理部 房玉晗

■ 评论

以事为导向 向管理要效益

2020年,对集团项目建设来说,是跨越式发展的一 年,五大项目同期开工,无论是开工规模还是项目运作 体量,都达到了历年之最。在这样的情况下,全员如何 高效完成建设任务,并做到项目品质的提升,是我们当 前工作的重点。同时,这对于集团各部门的工作质量和 工作效率,也提出了更大的考验。集团总经理在年终总 结会上强调:"我们要把思想统一在想干事上,要把能 力展示在会干事上,要把担当体现在敢干事上,要把精 力集中到实干事上。"要求全员:以用心做事为导向, 向管理要效益,让项目的品质建设再上一个新台阶。

孔总在年初首次周例会上也强调:今年受到疫情

重,在这样的情况下,需要加大管理力度,更要全员转 变思想,以高效的实干精神投入到工作中来。

五大项目同期运作,集团全年的任务很重,具体 到每个人的工作,身上的担子也很重。面对高效的建设 任务,全员要紧跟集团发展的指挥棒,在项目建设上, 守住安全和环保红线不放松,并想法设法提升项目建设 品质,加快项目建设节奏。对于工作中的难题,要端正 思想,敢于担当和作为,不要有侥幸心理和投机思想。 对于团队负责人来说,更要以身作则、做好表率,要 干好工作,也要带好团队,让成员以饱满的热情投入到 工作中来。同时,集团也在制度上建立了相应的追责机 和扬尘治理影响,项目开工时间晚,扬尘治理相关任务制,责任到人,逐步让有思想、有想法,真正能解决问

题,用心做事的人走到前来。

2020年,翡翠绿洲洋房和尚得公馆一期都面临着交 房,尤其是尚得公馆,作为集团在平原首开的高端品质 项目,同时也是集团项目品质提升的重点,一期项目的 交房正是我们向社会展示工作成效的关键时刻,这个时 候我们更要打起精神,精打细磨,从细节出发,让工程 建设品质再上一个台阶,真正让嘉诚品质得到社会的认 可。

面对集团当前工作,每个部门、每个人都要在工作 中找准自身的位置,紧跟集团发展的步伐,把思想统一 到干事上来,俯下身子踏实干,在嘉诚这个平台发挥自 身优势和聪明才智,为集团发展助力,也让个人成长更 上一个新台阶。

本报评论员





工程播报



严控疫情 确保进度

春暖花开,疫情渐去,龍山公馆项目逐渐步入正轨。受疫情影响,直至三月份才慢慢恢复施工。项目部在保证人员健康,防控措施到位的情况下,积极组织各单位复工,最大力度保证项目进展。

三月份,幼儿园、大门两个单体的CFG 桩基施工完成,28# 混凝土灌注桩注浆完成;主楼桩基静载试验完成;3月10日降水施工单位开工,为优化整体项目进度,通过调研,决定降水井优先施工一期西南侧,即28#、27#、商业一及周边车库位置。19日该区域布管完毕,开始降水。经一周多的水位观测,结合前期该区域相邻项目的调研,水位满足土方开挖要求,比原计划提前一周。3月27日正式开槽,3月28日一期降水布管完成,开始降水。

开槽前,项目部组织土方开挖专题例会,要求各相关单位相互配合,提高合作共赢意识,保证土方开挖速度,要求土方单位加强扬尘防治,配备洒水车、雾炮等降尘措施,开槽后部位及时采用密目网进行覆盖。要求土方单位合理安排施工机械,要求降水队伍积极配合土方单位开槽,预计4月底一期土方开挖全部完成。

把工程质量永远放在第一位是我们的 项目宗旨,加强对施工过程的管控,做好 每个细节,杜绝盲目施工,才能步步为营。

龙山公馆项目 焦寿凯





齐抓共管 精益求精

3月16日,嘉诚东郡项目召开开工动员大会,按照公司要求制定了今年的总体施工计划。因为今年受疫情和扬尘治理影响,嘉诚东郡项目比往年晚开工近2个月的时间。虽然开工晚,但是项目部根据现场实际情况,在保证按时交房的前提下制定了今年的年度总计划目标:嘉诚东郡在建楼号A区2、6、7、9号楼通过竣工验收并达到交房标准,室外所有配套设施及道路工程全部完成;A区3、5、10号楼楼内抹灰、地暖垫层、室内腻子及水电安装的所有大活全部完成。项目部根据当前的现实情况,2020年主要做好以下几个方面的工作:

一、共同战"疫",你我有责。积极响应政府号召和要求,全方位部署工地防疫工作,保证消毒设备、体温检测设备以及防护物品全部充足到位。为工地所有成员建立电子健康卡,严控嘉诚东郡工地的"防疫"大门。

二、扬尘治理,重中之重。因嘉诚东郡项目坐落在全国扬尘检测设站500米范围内,因此扬尘治理不容懈怠。公司总经理多次亲临现场,要求全员消除应付的旧思想,改变现场犄角旮旯脏乱差的旧面貌。在公司领导及各部门的指导和配合下,嘉诚东郡终于打赢了2020年扬尘治理的翻身仗,一跃成为经开区在建工程扬尘治理的样板,并经开区安监站多次组织的建设项目负责人来现场交流学习。

三、降成本,抓细节。按照集团公司要求,2020年项目建设要做好降低成本,狠抓细节。首先,根据现场实际情况,提前对设计图纸提出合理化建议,杜绝在施工过程中出现实际与设计图纸不符现象和因此带来的后期变更签证事项。其次,全员参与齐抓共管,从原材料的进场,到各工序的施工验收,建设、监理、施工三方齐参与。用样板先行、过程控制的施工理念把成本降到最低。



全力为施工保驾护航

3月1日,嘉诺学府项目人员正式上班, 工地逐步恢复施工。虽然疫情逐渐得到控制, 但嘉诺学府项目部不敢有丝毫松懈,根据政 府部门的要求和公司相关指导精神,项目部 制定了相应的方案并要求施工单位做好以下 几个方面的工作:

一、项目部要求施工单位编制新冠肺炎疫情防控方案及应急预案,确定项目经理是施工单位防疫工作的第一责任人,方案经审批后严格按照防控方案实施。

二、施工方要单独编制一份表格,内容包括人员籍贯、人数及有无异常,现场情况要据实统计,天天上报甲方,备案待查。安排专人进行消杀、体温检测及口罩发放工作,确保进入工地的人员无体温等异常情况。

三、对中午就餐人员实行分餐制,中午 在大门口安排专人站岗值班确保人员不随意 进出,最大程度的减轻疫情影响,确保工地 不出现问题。

工地复工以来,随着疫情好转,工地逐渐恢复了正常施工,截止到3月底,三家施工单位都已经正常施工,人员基本满足施工需要。嘉诺学府项目管理人员,积极落实集团公司的指导精神,做好现场管理和协调工作,随着嘉诺学府二期进入大面积施工阶段,项目部正全力以赴,确保现场施工顺畅,做好施工质量和安全管控,全力以赴完成既定的节点计划目标。



管理视角

狠抓内功 提升企业战斗力

《实践论》说:人们要想得到工作的 胜利即得到预想的结果,一定要使自己的 思想合于客观外界的规律性,如果不合, 就会在实践中失败。结合到自身实际,无 论是企业发展还是个人成长,都要在实践 中不断摸索,找到符合自身实际的客观规 律

在集团年终总结中,总经理提到:"现在外部环境越来越规范,房地产已经逐步脱离原来野蛮生长的土壤,在当前的环境下企业如何生存?这对企业的产品打造能力,成本管控能力,以及团队战斗力都是一个考验。"放眼当前市场,我们看到,房企的运营越来越规范,人场的门槛越来越高,对于全国性的大企业来说,本身有着规模和资金优势,项目运作起来越来越如鱼得水;对于小企业来说已经很难拿到参与竞争的人场券;而对于中型区域品牌房企来说,则是机遇与挑战并存。向前一步,产品竞争力提升了,成本控制力增强了,项目运作速度加快了,就能够参与到更广阔的市场竞争,相反如果不能实现自

我蜕变,就有可能加速滑落。在这个关口,作为从业人员我们都要有高度的危机意识:能不能与时俱进提升专业素养;能不能根据市场需要做好产品的更新换代;能不能紧跟企业的战略方向做到100%无差别执行;能不能通过不断学习拓宽知识边界?这些方面直接决定着我们的工作成效,也决定这我们的团队的战斗力。

事实上,我们正在逐步摸索适合企业发展的路子,把项目运作实践中好的经验和做法,逐步固化下来,并在企业中进行大力推广,比如我们试行良好的"项目部"运行制,这种方式极大提升了企业的经营效率,也有利于企业进行规范化的管理,并通过规范化的运行机制,实现流程再造。在"危"与"机"并存的当下,作为企业人我们更应该沉下心来,踏踏实实,一步一个脚印,提升自我实力,把精力放到事情本身和如何解决问题上来,不要抱有任何的侥幸和投机心理,通过解决现实中的一个个实际问题,切切实实为企业发展助力。

积极践行社会责任 力促施工提进度

一尚得公馆幼儿园战疫情抢工期 力保如期交工

尚得公馆幼儿园正在紧张施工中,集团积极践行社会责任,将幼儿园无偿移交给平原县教体局,帮助解决了光明社区学前儿童幼儿入学难的问题。当前因为疫情的原因,项目施工进度受到影响,但是集团正积极协调和督促施工队伍,全力克服困难,力保按期交工。

疫情期间,在获得复工审批后,项目在确保做好疫情防控的前提下,有序开展尚得公馆幼儿园施工作业。目前,室内消防、强弱电桥架已经完成,现阶段窗户正在安装,外墙正在施工,近期精装修队伍将进场施工。在施工现场,施工人员各司其职,各道工序进行的有条不紊。

这次疫情造成了项目工期延迟, 为将前期耽误的工期抢出来,项目部 在严格做好疫情防控的基础上,科学 安排施工工序,适当进行穿插施工, 提高了工程建设的效率,既保证了施 工进度,又满足了疫情控制的各项要求。

尚得公馆幼儿园占地面积 4230.45 平方米,规模为 12 个班。嘉诚集团已经将幼儿园无偿移交给平原县教体局,并签订了幼儿园交付协议,名字暂定为平原县光明幼儿园姊妹园,并配备优秀师资队伍。按照协议要求,幼儿园将于 8 月初全面交付,正是基于对政府的承诺,和让幼儿能如期入学的责任心,集团面对疫情迎头赶上,一诺千金,守诚守信,全力以赴确保幼儿园的如期交付。 本报记者



★ 小常识

疫情防护小步骤:

1、开窗通风。

呆在家中也应加 强空气的流通,每天 都做到开窗通风一段 时间,能够有效预防 呼吸道传染病。

2、勤洗手。

用肥皂或者洗 手液搓洗20秒以上, 如果出门在外不太方 便,可以携带免洗洗 手液,对双手进行及 时的清洁。

3、戴口罩。

尽量不去人多或 密集的地方,如果必 须外出的情况下记得 佩戴口罩,普通的医 用口罩就足够,如果 是疫情比较严重的地 区,记得在人流量大 的地方佩戴N95口罩。 (使用过的口罩不要 随意丢弃,消毒之后 密封丢进垃圾桶)

4、小心打喷嚏时 唾液飞溅。

打喷嚏或者咳嗽 时,用纸巾或者手肘 捂住口鼻,痰液要用 纸巾包好,用过的纸 巾要丢到垃圾桶,并 且立即清洗双手

5、居家清洁。

保持室内干净, 可用含氯消毒剂等清 洁物体表面。出门回 来之后,把消毒剂喷 洒在衣物表面,进行 消毒。(切记勿将消 毒剂与酒精交叉使 用)

6、加强自身免疫

根据天气的变 化,及时采取保暖措 施,多吃蔬菜,多喝 热水,进行适当的运 动。

7、不信谣不传

共同维持良好的 社会秩序。

如果身体有不 适,比如出现发烧、 咳嗽等症状, 应及 时就医,就医过程中 佩戴好口罩,避免在 医院内被其他患者 传染。在学习了疫 情预防知识之后,也 应提醒身边的人,少 出门,出门应该戴口 罩。但是要注意沟通 的方式与方法,用爱 为他们带去关心。此 外,我们在关注疫情 的过程中,应该注意 分辨信息的真假。应 带着理性的态度。

公志成城 挑劫疫情

嘉诚营销人齐行动

我,嘉诚营销人之一,也是营销管 理部"无敌团队"队员之一。"无敌团 队"是我们工作群名,由任总组建命名。 当然了,我们知道我们并不是行业无 敌,但我们有一颗积极进取、奋力拼 搏与上下求索的心,有一份克服困难 迎刃而上的坚定信念。

2020新年伊始,一场突如其来的 新冠疫情, 我们的工作生活好像被按 下了暂停键,但我们作为营销人不能 停止步伐,在因疫情全民宅家的景象 下,我们不忘初心,积极寻索新的宣 传渠道并调整思路。各项目在任总的 带领下,纷纷开通网络直播,每天进 行定点直播宣传,来获取更多新客户 的关注,也为更好宣传我们嘉诚品牌 与各项目产品的优势卖点。

在营销中心暂停开放期间,除了 每天直播外还及时更新相关项目信息, 同时还制作"加油武汉,加油中国"、"不 放弃"等小视频,上传网络,展示了 我们嘉诚人的情怀与文化理念,也展 示了我们营销人该有的积极进取、不 放弃的精神。

有最美逆行者为我们保驾护航,政 府携全民群防群控,疫情逐渐明朗。随

即,政府号召企业积极复工复产,公 司响应号召,集团办公室迅速调买防 疫物资并配发给各项目,同时各项目 向相关部门递交复工申请及疫情防疫 方案等复工资料。经验收合格后,我 们对案场全方位无死角消毒,制定员 工健康管理档案等,严格执行疫情防 控方案, 为客户提供健康购房环境。 目前各项目营销中心都已恢复营业。

复工开始,在疫情特殊时期,我 们公司顺势而为,为各项目新老客户, 免费发放 84 消毒液、酒精、一次性手 套等防疫物资,这充分体现了我们嘉

诚人有一颗温暖至善至美之心, 时刻 不忘感恩老客户的支持与同行,和对 新客户的感谢与关怀, 鱼水之情, 温 暖嘉诚人,我们完美演绎。

目前各项目营销中心工作都在按已 定计划推进着,一切为了实现今年的 销售目标与回款任务而努力。

希望 2020年,无论经历怎样的风 吹雨打,我们都能唯美惊艳,用我们 嘉诚人独有的气质与美丽,尽情绽放。 加油嘉诚人,加油嘉诚营销人!

营销管理部 王丽

疫情下的坚守

说起年初的这场防疫战,不论是 打在最前线的医务工作者, 还是警 务人员和各行各业走在前线的人们。 有太多值得我们学习和敬重的人。

其中有一名一线的护士让我记忆 深刻。她是吴亚玲,来自云南昆明, 现在是在武汉火神山医院一名重症 科室医务人员。在战役一开始她就 报了名,成为数千万名医务工作者 去往武汉救援中的一员。

然而在2月11号这天,她接到 远在云南昆明的母亲去世的消息,她 当时没有因为难过而放下手中的工 作,她知道这场防疫战就像一个大 机器,如果有一个人停止工作,就会 影响其他人。她依旧向往常一样,直 到晚上回到宾馆她才一个人痛哭了好 久。第二天她通过视频见了母亲最后 一面,并向家的方向三鞠躬。在火神 山领导知道吴亚玲情况之后, 要求她

休息几天,平复心情,她却拒绝了并 像往常一样继续投入工作。

白居易说:"母别子,子别母, 白日无光哭声苦。"

在这个和平年代,在国家危难之 时,吴亚玲能毅然以工作为重坚守 在自己的工作岗位上,这种大无畏 精神值得我们每一个人学习。

还有太多的场面让我动容:年轻 的护士剪短了那长长的秀发, 只为 能穿上防护服;因长时间带口罩,她 们的脸都磨破了,露出红红的血丝; 他们有的已经在发热病房坚守了 432 个小时;他们有的因夜以继日的救 治工作而感染病患;德高望重的钟 南山院士,已经84岁高龄,却坚定 的走在逆行的最前方……

哪有什么岁月静好, 只不过是有 人替我们负重前行。

总部办公室 李正浩



物业防疫, 筑牢"安全线"

新型冠状 病毒感染的肺 炎疫情,牵动 着全国人民的 心。作为防控 第一线的嘉信 物业迅速加入 到疫情的防控 行动之中。早

预防、强防御,用实际行动让嘉信物 业所在的各个小区业主安心, 为业主 们的健康平安保驾护航!

嘉诚名居物业陈经理按照集团姬 总的工作安排, 第一时间组织人员力 量迅速到岗。大家恪尽职守,兢兢业业, 扎扎实实做好名居小区的防疫工作, 为阻击疫情起到了良好的保障作用。

疫情防控的关键时期, 嘉信物业部 署到位,在所有小区的入口处设立防控 点,设置专人值守,要求每一位进入人

员配合工作并进行登记。同时为严格 防控疫情,只保留主通道进入,关闭 其它出入口,以保证将病毒拦在第一 道防线以外。并且严格做好消杀、巡 检和保洁工作。

> 物业人每天都在超负荷加班加点 的工作,经常没办法按时吃饭,让人 感动的是, 陈经理发动自己的家人为 大家做好热乎乎的饭菜,亲自送给值 班的员工,让大家在"寒冬里"感受 到了阵阵暖意。物业人纷纷表态:一 定会认真排查每一辆进入小区的车辆 和每一位进入小区的人员, 绝不放过 任何一辆可疑车辆和可疑人员。

> 愿我们的时刻坚守, 可以为业主 健康筑起坚不可摧的屏障!

愿我们的众志成城,可以为打赢 防疫战贡献自己的一份力量!

嘉诚名居物业 孙建玲

病毒无情 人间有爱

嘉诚集团援助业主防疫公益行动

自疫情以来,嘉诚时刻牵挂着万千业主, 获得复工审批后,集团领导多方沟通、协调联 系,千方百计落实防疫物资,以确保各项目营 诚人也是非常的开心,嘉诺学府作为陵城区 销中心复工后能够在第一时间、使用恰当的方 式,为业主免费提供防疫物资,督促业主多频 次、有效进行消毒等防范措施,保证业主的健

嘉诺学府本次发放防疫物资行动,得到了 广大业主的支持与高度肯定,纷纷表示:房子 是好房子,企业更是好企业,这样有担当的企 业必定会不负众望,做出高品质的社区。此次 疫情让我们看到了中华儿女团结一心, 众志成 城的使命精神,也让我们看到一个企业的责任

能够通过集团公司帮助到业主,作为嘉 的高品质楼盘,能为业主解决当前的困难, 作为嘉诺学府的一员我们非常欣慰。集团公 司领导表示:疫情来袭,全国人民万众一心, 共克时艰, 我们要感恩、回馈我们的业主, 更要为全市防疫工作贡献一份小小的力量。 在接下来的工作中, 嘉诚集团将始终与业主 在一起, 共度难关。嘉诚集团将继续秉承全 心全意为业主服务的宗旨,为广大业主提供 最好的保障和防护,将嘉诚集团的温暖和关 怀传递给每一位业主。 营销管理部 曹英利

寿意盎然 大棚蔬菜喜茶丰收

春天是万物复苏的季节,在 如此活力满满的时刻,迎来丰收, 那种喜悦的心情,清香而纯粹。

万里晴空,春天的绿是十分 清新诱人的,走进公司西院,映 入眼帘的是一片绿油油麦苗,长 势喜人。在这个春暖花开的时候, 无限的生机尽情地展现着。西北 勃,永远活力四射。 角上新搭建的大棚里,一抹清绿,

西葫芦、黄瓜、青椒、 西红柿、芹菜等蔬 菜,喜获丰收,大 棚中正演绎着丰收 的故事。大棚里绿 油油的青菜一棵棵 向我们露出春天般 的微笑,这也是菜 地劳作的师傅们辛 勤的劳动成果。

公司一直种植不施化肥、无 害、绿色的蔬菜,专供员工餐桌。 通过几年的实践,集团菜园建设 硕果累累,蔬菜种植面积不断扩 大,品种日益丰富,使员工吃上 绿色无添加的有机蔬菜。

这就是春天吧,永远生机勃

文化中心 祖婷婷





德润科技特派员下村服务工作



头企业, 去年底立项了《金丝小 枣良种和改良环剥技术示范》项 目,成立科技特派员小组对省定 扶贫村定期进行枣树管理技术指 导工作。3月份正值乐陵金丝小 枣整理修剪时节, 也是特派员扎 根一线的开始, 当前德润食品科 技特派员充分利用乐陵朱集德润 金丝小枣标准化生产示范基地, 发挥技术优势,组织省定扶贫村 的部分贫困户直接参与基地建 (夏季修剪)。休眠修剪一般在冬 设,开展金丝小枣修整修剪,现

德润食品作为农业产业化龙 场指导操作示范技术应用,为保 证枣树丰产、优产和技术推广应 用贡献一份力量。

> 3月20日,科技特派员小 组分为2个队伍,分别到项目指 定朱集、云轰鸣、胡家、郭家等 23个省定扶贫村进行实际技术 指导工作,熟练掌握枣树修剪技

枣树修剪时限一般分为休眠 修剪(冬季修剪)和生长修剪 春进行,以落叶半月后开始到第

二年春季树渝流动前进行,也就 是 3 月上旬至 4 月中旬, 枣树发 芽前。生长修剪是指以枣树萌芽 开始后整个生长季的修剪,如抹 芽、拉枝、摘心及徒长枝等。此 次修剪第一步主要是刮树皮即刮 主干主枝上的老翘皮至漏出黄色 韧皮;第二步整形修剪,幼树以 整形为主,培养成小冠疏层或自 然圆头型。已结果的树主要是疏 除过密、重叠、交叉枝。老龄树 重点是回缩老龄骨干枝以促树势

只有这样紧紧把握技术要 点,注重修剪的时限,才能确保 金丝小枣高产、稳产、丰产。

人力资源部 王姣姣

确保有序复工复产

为推动落实疫情防控和安全 防范"两手抓、两不误", 促进 企业安全生产和应急管理重点 工作全面落实,乐陵应急管理局 开展形式多样的警示教育月主 题活动,助力企业有序安全复工 复产,确保安全生产警示教育 月活动扎实有效开展。德润食 品也根据复工复产的实际情况, 有针对性地学习了相关内容。

1、利用信息化手段,创新 安全生产警示教育模式

根据"乐陵应急管理"公众 号开通的"警示教育"专栏,其 中的复工复产培训、危化品培 训、典型事故及相关防范要点、 警示教育片等栏目,分析讲解当 前隐患排查重点,随时随地指导 企业员工落实好安全生产措施。

通过警示教育片专栏的学 习,使安全事故警示作用深入到 每一位员工, 切实达到"用事 故案例教育人、用事故案例警

示人、用事故案例提升"的效果。

2、编制事故案例手册 开 展深入学习

乐陵应急管理局将近年来 发生的典型案例进行梳理汇总, 通过案例回顾、原因分析、处 理意见、防范措施等方面,深 入剖析事故原因,以案释法, 制作成《安全生产警示教育月 事故案例手册》。使每位员工从 中都能受到教育,真正让事故 血的教训警示未来,做到有所 悟、有所思、有所感、更有所为。

3. 开展警示教育知识竞赛

乐陵应急管理局印发 2020 年安全生产警示教育月有奖知 识竞赛活动,借助应急平台, 开展疫情防控和警示教育知识

正是通过一系列有针对性 的学习,增强了员工的风险意 识,营造了关注安全、关爱生 命的氛围。 外联办 张婷

安全生产 责任重于泰山

安全生产是企业管理的重中之重,安全生产 不是一项阶段性的工作, 而是长期不间断持续性 的工作。为进一步加强安全生产管理,提高公司 员工的风险防控意识和各生产环节的应急处置 能力,企业应着重从以下几个方面开展安全生产 工作:

第一、安全管理以人为本必须坚定不移。

首先是管理层要更新观念,破除墨守成规、 不思进取的保守思想;其次是要在员工身上下功 夫,员工必须培训合格后上岗,一切按规章制度 执行。再就是要改进工作的方式方法, 注重采用 灵活多样的形式开展工作,做到严而不死,注重 感情投入,营造和谐的团队氛围。

第二、安全管理必须注重对作业过程的控制。

一是要建立管理考核机制,管理人员要加强 对现场作业过程的检查和监督, 真正发现和处理 动态过程中的安全隐患;二是对员工考核检查, 做到结果与过程相结合,在深入现场实际调查研 究的基础上,开展全面检查,杜绝片面性。

第三、安全管理要由外部管理向班组自我管 理转变。

班组的自我管理,是夯实筑牢安全管理的第 一道防线。要建立班组考核机制,建立车间考核

班组,把责权利下放班组,将责任和权力变为压 力和动力,以调动每个员工的积极性,从而实现 安全管理中的自控互控他控。

第四、安全管理应做到超前防范,关口前移, 抓好典型。

一是要主动出击, 自寻压力, 敢于揭丑。对 存在的安全隐患问题,要抓住典型,扩大教育分 析,使责任人引起震动,使员工得到教育。二是 注重确立防范措施,并突出预防为主的方针,对 日常检查和管理工作中发现的共性问题, 应迅速 制定防范措施,果断予以纠正,并查找关键人关 键岗位, 从而达到预防问题发生的目的。

安全为了生产,生产必须安全。安全生产 是企业发展最根本的保障。 枣汁车间 张新波



加快恢复产能 夯实企业内功

自疫情爆发以来,社会各界积极投 入到疫情防控工作当中,国内外食品企 业、行业组织也纷纷捐资捐物。食品企 业在做好有效防控的前提下,积极响应 国家市场监管总局发起的"保价格、保 质量、保供应"的系列行动,在疫情防 控期间根据市场需求,加快恢复产能, 保证产品质量,提升服务水平,畅通物 流运输,确保安全防护,保持价格稳定,

丰富市场供给。

疫情是一场灾难, 也是对健康食品 市场的一次洗礼,还是对公众健康意识 的一次提升。可以预判,疫情过后,公 众对于健康食品的需求会有数量上和品 质上的增长。在当前形势下,很多食品 企业在复工复产的同时,着重在以下几 个方面开展工作:

首先根据自身业务及订单情况, 执

行更为谨慎的成本费用控制手段,包括 但不限于部分非核心门店歇业、缩短营 业时间、更精准的采购等。企业要尽量 压缩固定成本,控制降低变动成本,同 时暂停对于渡过危机及疫后快速恢复无 关的投资。

其次充分利用国家及地方政府部门 支持防控疫情的相关政策, 如税费减免 或延期缴纳等,帮助企业减负。在企业 严重缺乏流动性的情况下, 首要的是解 决企业的生存问题,提高企业流动资金 与资本实力,以更好的迎接疫情结束后

消费反弹的机会。

最后利用疫情带来的挑战与机遇进 行企业重组,从"急救"转变为"彻底 医治及全面恢复"。通过重组,使企业获 得更精简高效的公司架构、更有成本效 益的商业模式、以及更健康的财务杠杆, 从而提升企业经营效率及效益,从根本 上改善公司的财务表现,实现标本兼治。

所以,企业应该登高望远,面对疫 情,看准需求,夯实内功。同时,这也 为将来的好市场埋下了精彩的伏笔。

德润食品 徐娜



这初暖乍寒之

计,树叶的叶芽慢慢地舒展,花儿的蓓 蕾初绽,朝气蓬勃。

回首曾经风雨兼程的路途, 我们无 怨无悔;回味曾经一起拼搏的无数个日 夜,我们会一如既往地更加努力。因为,

们依然拥有对未来人生的追求, 我们依 然拥有对命运挑战的勇气。

展望未来,带着甜甜的笑容,迈着 轻轻的脚步,踏上飞速行驶的时光列车, 走进了又一个万物复苏的春天。在这温 馨、恬静、安宁的氛围里,我们怀着那

份激动、喜悦、幸福的心情, 以更新 的姿态,用我们的爱心、我们的赤诚、 我们的执着去拥抱它。迈着自信从容 的步履, 踩着金风清丽和谐的韵律, 紧扣时代的步伐,带着穿透时光魅力, 沐浴阳光,一起聆听那熟悉的歌声。 让我们用难以平静的喜悦之情, 在如 痴如歌的波涛里泛起阵阵涟漪。置身 于玻璃般晶莹如意的时空, 陶醉在那 么温馨美丽的暖暖冬日的天空,全身 心地感受着春天青春的气息。让我们 引吭高歌, 让我们深深地祝福。祝福

·年的路程上喜上梅梢传喜 公司在新-讯,春临宅第沐春风。运筹帷幄创鸿 运,万众一心展宏图。吉祥如意喜迎财, 金鼠贺岁报佳音。

面前是又一条崭新的起跑线,是又 一个更广阔无垠的新世界,激发我们 奋进的冲动和热情。任时光匆匆,把 人生有限的青春在"嘉诚"时光里点 燃,让我们一起感恩它,一起伴随它, 一起拥护它,让我们共同将"嘉诚精神" 散发在州城每一寸热土之上。

营销管理部 孙英嵛